

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 55 (8180)

Год издания 36-й

СУББОТА, 18 МАРТА 1967 года

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

В ИНТЕРЕСАХ ТРУДЯЩИХСЯ

ПЕРВОЕ в мире государство рабочих и крестьян идет к 50-летию со дня своего рождения. И новым ярким проявлением заботы Коммунистической партии об облегчении условий труда рабочих и служащих, расширении возможностей для дальнейшего повышения их квалификации и культурного уровня в канун предстоящего юбилея являются решения ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС, а также Указ Президиума Верховного Совета СССР «О переводе рабочих и служащих предприятий, учреждений и организаций на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями».

В нашем городе на сокращенную рабочую неделю с двумя выходными днями уже перешли коллективы Новотрубного, Старотрубного, динасового заводов, треста Уралтяжтрубстрой. Рабочие и служащие этих предприятий стали больше иметь времени для отдыха, учебы, воспитания своих детей. А это в свою очередь положительно сказывается и на производстве. Показатели хозяйственной деятельности предприятий улучшаются с каждым днем. На заводах и стройках широко развернулось социалистическое соревнование за успешное выполнение обязательств юбилейного года. Сейчас в нашем городе, пожалуй, нет ни одного предприятия, где бы бригады не включились в борьбу за право называться коллективами имени 50-летия Великого Октября.

Но опыт перехода рабочих и служащих целого ряда предприятий на сокращенную рабочую неделю говорит и о том, что партийные, профсоюзные организации, хозяйственные руководители далеко не все делают для того, чтобы в выходные дни организовать культурный отдых трудящихся. Особо много нареканий в этом случае на неразворотливость работников культурпросветучреждений — Дворцов и Домов культуры, клубов. В большинстве из них недостает музыкальных работников, художественных руководителей и руководителей кружков. Только этой причиной можно объяснить малочисленность участников художественной самодеятельности, например, во Дворце культуры динасового завода. Совсем забыты работники Дворцов и Домов культуры такие формы массовой работы с трудящимися, как цеховые вечера отдыха. Попробуем мало организовать коллективных просмотров спектаклей, кинокартин.

Культпросветработники города пока не могут похвалиться и делами, связанными с подготовкой к 50-летию Советской власти. Во Дворцах и Домах культуры, клубах не орга-

низуются встречи с участниками Великой Октябрьской социалистической революции, гражданской войны, заслуженными людьми города. В подавляющем большинстве культурпросветучреждений не начались кинолектории и просто циклы лекций, посвященные полувековому пути Страны Советов.

Началась весна, не за горами летний отдых трудящихся. В проведении его у нас имеется достаточный опыт. Массовые гуляния, коллективные выезды в лес, на рыбалку, походы и экскурсии по достопримечательным местам Урала, туристические поездки по стране и другие формы оправдали себя. Но то было, когда первоуральцы пользовались лишь одним выходным днем. Теперь их будет два и организациям отдыха трудящихся предстоит вдвое больше работы. Уже сейчас на каждом предприятии следует заняться подготовкой развернутых планов и мероприятий летнего отдыха.

Значительно больше заботы призваны проявить сейчас об отдыхе трудящихся руководители торгующих организаций, автохозяйства...

Переход рабочих и служащих на сокращенную рабочую неделю в канун 50-летия Октября знаменует собой последовательность Коммунистической партии в удовлетворении интересов советских людей, повышении их культуры и благосостояния. И задача партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, хозяйственных руководителей, местных Советов заключается в том, чтобы организовать действительно разносторонний культурный отдых первоуральцев, который бы способствовал новым успехам в коммунистическом строительстве.



Ударник коммунистического труда. Это высокое звание Леонид Петрович Мечкасов ежедневно подтверждает добросовестным трудом. Опытный отжигальщик шестого цеха НТЗ в дни юбилейной вахты работает производительно и качественно.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

БРИГАДЫ — ПЕРЕДОВИКИ

Начавшаяся весенняя распутица несколько мешает работе железнодорожников. Но, несмотря на трудности, коллектив четырнадцатого цеха Новотрубного завода в эти дни работает с подъемом. В четверг утром здесь подвели итоги работы передовых бригад. Лучших результатов добились коллективы, руководимые И. А. Фоминым и В. М. Рыбниковым.

Так, бригада коммунистического труда паровозников Фомина, работая на доставке тяжеловесных составов с материалами и сырьем со станции «Первоуральск» и в обратном направлении — готовой продукции, выполнила 15-дневное производственное задание на 110 процентов. Еще выше показатели у бригады крановщиков Рыбникова. Полмесячный план по разгрузке заготов и сырья перекрыт.

Б. ГОРШКОВ.

Кто из них, слесарей-сборщиков экспортной продукции завода «Искра» в детстве не мечтал о дальних странах Азии, Африки... И пусть не сбылась мечта побывать там. Все равно эти страны с каждым годом становятся ближе. Названия их становятся привычнее. Ежемесячно на упаковке с изделиями появляются адреса: Иран, Болгария, Япония, Индия, Сирия, Куба, Югославия, Мали и другие. Сотни совершенных электросварочных аппаратов автоматического и полуавтоматического

Тебе, Октябрь ПЯТИДЕСЯТЫЙ!

В ДАЛЬНИЕ СТРАНЫ

действия, приспособленных к работе в самых тяжелых условиях отправляются туда.

Вот и 15 марта в документах появился еще один адрес: ДРВ. Американские стержни и, злоствуя, разрушают в этой стране все, что попадает в их прицел. Вьетнамцам приходится каждый день восстанавливать разрушенное. И в этом им всемерно помогают советские люди. В эти дни с

завода «Искра» ушли по новому адресу сварочные машины «СП-10», «МСР-75». А собрали их, в основном, слесари опытного участка, который возглавляет коммунист Л. К. Горкунов.

В первом квартале за рубеж будет отправлено 125 единиц оборудования. Качество их высокое. За последние годы предприятие не получало ни одной рекламации.

БУДЕТ НОВАЯ ВИБРАЦИОННАЯ

На днях на заводе горного оборудования побывали гости — сотрудник Восточного научно-исследовательского горнорудного института, что в городе Новокузнецке, конструктор Л. С. Костерин и представитель Первоуральского рудоуправления, главный механик А. Д. Семенов. Большой и серьезный разговор состоялся в кабинете у главного инженера предприятия Э. Э. Рута. Речь шла об изготов-

лении станка вибрационного бурения и последующего его промышленного испытания. Договорились, что завод после получения из Новокузнецка рабочих чертежей во втором квартале приступит к изготовлению опытно-экспериментального образца новой машины. По сравнению со станками канатно-ударного бурения, вибрационные имеют вдвое большую скорость бурения.

Первая сессия горсовета

В обстановке высокого трудового и политического подъема прошли 12 марта с. г. выборы в городской Совет. И вот в четверг избранные народом собрались в Доме культуры строителей на свою первую сессию городского Совета XII созыва.

Сессию открыл старейший депутат, главный бухгалтер хромпикового завода В. В. Логинов. Он горячо поздравил депутатов с избранием в городской Совет, пожелал каждому успехов в работе. Избран председателем и секретаря сессии, депутаты утверждают состав мандатной комиссии, которой поручается подготовить доклад об итогах выборов.

После небольшого перерыва его сделал председатель мандатной комиссии

А. Е. Чупров. — Мандатная комиссия, — заявил он, — рассмотрела представленные городской избирательной комиссией протоколы окружных избирательных комиссий о результате голосования и установила, что выборы депутатов в Первоуральский городской Совет проведены по всем избирательным округам в соответствии со статьей 114 Конституции РСФСР и седьмой главы «Положения о выборах в местные Советы депутатов трудящихся». Из числа избранных депутатов 169 рабочих, 15 учителей, 10 врачей, 37 работников партийных и советских органов, 57 руководителей предприятий и учреждений. Среди депутатов 176 человек награждены орденами и медалями СССР.

директор Новотрубного завода Ф. А. Данилов и

начальник трубопрокатного цеха этого же завода П. Е. Ненашев — Герои Социалистического Труда. Б. Л. Золотавину присвоено почетное звание «Заслуженный учитель школы РСФСР», А. М. Никитину — звание «Заслуженный лесовод РСФСР». В числе депутатов 169 коммунистов, 137 женщин.

Сессия единогласно утверждает доклад и протоколы мандатной комиссии.

Потом слово предоставляется депутату А. С. Ткаченко. По поручению совета старейшин он вносит на рассмотрение сессии предложение председателем исполкома городского Совета избрать Виктора Александровича Гришакова. Депутаты единодушно поддерживают это предложение и единогласно вновь избирают В. А. Гришакова председателем исполкома горсовета.

На трибуне В. А. Гришаков. По поручению со-

вета старейшин он вносит предложения об избрании заместителей председателя, секретаря и членов исполкома городского Совета. Заместителями председателя единогласно избираются И. П. Герасименко, Б. Л. Золотавин и секретарем — В. Д. Рязанцев. Состав исполкома утверждается в количестве 11 человек. Членами исполкома единогласно избираются А. И. Алексеев, Ю. И. Брагина, А. С. Белоногов, В. А. Гришаков, И. П. Герасименко, И. И. Дурновцев, Б. Л. Золотавин, Е. Н. Молостова, В. Д. Рязанцев, А. С. Ткаченко, В. Ф. Шниев.

Сессия образовала 14 отделов исполкома горсовета. Заведующими отделов утверждены: здравоохранения — Е. Е. Рязанцев, народного образования — Е. Н. Молостова, коммунального хозяйства — Г. Ф. Усанин, финансового — А. С. Белоногов, культуры — В. И. Храмцов, торговли —

А. В. Рузанов, социально-го обеспечения — Л. П. Шляпина. Председателем горплана утвержден А. Д. Подкопаев, начальником городского отдела милиции — В. И. Прожерин, главным архитектором — Е. А. Рахманова, директором горкиносети — С. Н. Александрович, начальником горжилуправления — И. Г. Лобанов, заведующими общим отделом и сектором кадров — А. Н. Копосова и А. Н. Бочкарева.

Сессия образовала также 12 постоянных комиссий и два штатных отдела: организационно-инструкторский и местной промышленности. Председателем городского комитета народного контроля назначена А. С. Симанова.

После решения организационных вопросов сессия обсудила доклад секретаря исполкома горсовета В. Д. Рязанцева «О правах и обязанностях депутатов».

